

## «Народно-прикладное искусство»

С 29 марта по 2 апреля в подготовительной группе «Ромашки» прошла неделя народно – прикладного искусства.

Народное декоративно - прикладное искусство – неотъемлемая часть русской культуры. Его эмоциональность, поэтическая образность близки, понятны и дороги людям. Как всякое большое искусство, оно воспитывает чуткое отношение к прекрасному, способствует формированию гармонично развитой личности, а, самое главное, всегда понятно и всеми любимо. Оно образно, красочно, оригинально по своему замыслу и доступно детскому восприятию, так как несёт в себе понятное содержание, которое конкретно, в простых, лаконичных формах раскрывает ребёнку красоту и прелесть окружающего мира.

В течение тематической недели в группе, прошли мероприятия, на которых обобщали знания детей о народном декоративно - прикладном искусстве. Развивали у детей познавательный интерес к русскому народному творчеству, творческую активность детей через ознакомление с народными промыслами и организацию художественно-продуктивной и творческой деятельности.

С детьми провели беседы «Старинный русский народный промысел - Хохлома»; «Истории дымковской игрушки»; «Филимоновская игрушка – древнерусский прикладной художественный промысел», «Веселая дымка и золотая хохлома» «Матрёшка - русская игрушка, является одним из символов России»; «Городецкая роспись».

С ребятами совершили увлекательные виртуальные путешествия в музеи хохломской и городецкой росписи, дымковской и филимоновской игрушки.

Побывали в роли мастеров художников городецкой, дымковской и филимоновской росписи. Дети показали свое мастерство и индивидуальность при выполнении творческих работ, украшая изделия элементами различных росписей.

С большим удовольствием и желанием лепили филимоновские свистульки. У каждого получилась своя неповторимая игрушка свистулька.

Оформили альбомы для рассматривания и знакомства: «Золотая хохлома»; «Дымковская игрушка»; «Русская матрешка»; «Филимоновская игрушка»; «Городецкая роспись».

Очень радуется, что у детей при виде изделий мастеров народного творчества появляется интерес, любовь к народному искусству, уважения к культуре, русским традициям и промыслам, мастерам народного творчества, чувство восхищения и гордости за свою Родину.





Подготовила воспитатель подготовительной группы «Ромашки» Дрыгина Е.А.